

刚考完最后一门,回家路上遇车祸

一考生锁骨骨折住进医院

本报泰安6月9日讯(记者 刘来) 9日中午,灵山大街西段高铁泰安站广场附近,刚结束高考的小张回家路上突遇车祸,她小姨驾驶的面包车与一辆机动三轮车相撞后侧翻在地。小张左侧锁骨骨折需手术治疗,她小姨也因多处外伤住院观察。目前事故原因还在调查中。

9日12时20分,记者赶到灵山大街西段高铁泰安站广场附近看到,南北方向的路上,一辆面包车车头向南侧翻在地,挡风玻璃破碎。面包车南边不

远处,一辆机动三轮车斜停在马路中间,车身有明显的碰撞痕迹。侧翻面包车旁边围了很多人,有两名年轻女子蹲在地上,因受到惊吓不住地哭泣,120急救人员正在了解两人的伤情。

据了解,急救人员在9日中午12时13分接到120指挥中心调度。蹲在地上的两人不同程度受伤,其中一名伤者小张今年18岁,刚刚参加完高考。另外一人则是她小姨郭女士。小张在英雄山中学参加完考试后,她小姨开着面包车带着小张和小张的母亲回家。

“马上就从这个路口过去了,一辆三轮冲过来把我们的车顶翻了。”小张的母亲郭女士说,三个人打破挡风玻璃,从面包车内爬了出来,女儿左侧肩膀一动也不敢动,郭女士则因受惊吓过度浑身打哆嗦。

9日13时,记者在泰山医学院附属医院急诊室看到,医生正安排小张和郭女士做检查。经检查,小张左侧锁骨骨折,需住院手术治疗。郭女士则全身多处外伤,在急诊科内住院观察。事故的具体原因仍在调查。

◎场外花絮

最后一门提前交卷
一些考生相约网吧

本报泰安6月9日讯(记者 陈新) 9日,最后一门考试,一些考生提前交卷出场。考试结束后,一些考生约好在网吧见面,也有约在三三两两聚在一起,商量这几天去哪里玩。

9日11点,考试结束铃声刚过,就有十几个学生从泰安一中考点中走出来,这是高考开始后,该考点首次有考生提前交卷。“终于考完了。”学生脸上都是放松的表情,“你们现在网吧等着,我马上就到。”一个学生打电话说。

考完后,不少学生没有立即回家,而是三三两两聚在学校门口,商量去哪里玩。“明天有没有时间?”泰山中学十几个男生聚在一起,打算明天组织一次足球赛。“现在已经召集了将近20人。”正在确定时间,男生小王说,为了高考,他们已经大半年没踢球了,现在可以好好“爽”一下。

有不少家长也出谋划策,帮孩子放松。“终于考完了,让孩子放松一下。”家长蔡女士说,今年暑假计划全家人去香港旅游。

考生走出考点
收到鲜花和拥抱

本报泰安6月9日讯(记者 王伟强 陈新 见习记者 贾锦锦) 9日,高考结束后,不少家长为考生准备了鲜花和礼物,庆祝他们高考结束。

9日上午,距离考试结束还有半个多小时时间,泰安一中考点门口被家长围得水泄不通,人群中有一四位手捧鲜花在等待。

“这鲜花是送给姐姐的。”女孩王梓怡捧着一大束粉色玫瑰在人群中特别显眼。她一大早就准备好鲜花给姐姐送来。一中考场外,女生安然手捧一束玫瑰,妈妈给她照了张照片。“鲜花送给女儿,祝贺她顺利考完。”安然的妈妈一脸自豪地说。在考场东侧,记者又碰上了一个手捧鲜花的女孩,这花也是妈妈送的。“昨天我问她考完试,想要什么,她说想要花,所以就给她买了一束。”

了一束。”

9日中午11点多,在新泰市新泰一中考点,考生们陆续走出考点。“快看,儿子出来了。”赵女士说完,拉着丈夫庞颖刚走上前迎接儿子。男孩看到妈妈手里捧着的鲜花时,显得有点意外,与父母拥抱在一起。校门外不远处,刚走出考场的考生孙海潮和徐帅娅也收到了姐姐送来的礼物,不仅有鲜花,每人还收到一只毛绒玩具。

在长城中学考点外,苗先生手捧一束鲜花,交到刚刚结束考试的儿子手中,希望他梦想成真,成为一名优秀的摄影师。“儿子去年没发挥好,不甘心,独自一人去济南复读一年,多看了一年苦,父母多吃在心里。”苗先生说,他专门跑花店买了一束花,希望给孩子送去惊喜,也希望孩子能考个好成绩。

考完了

9日,考完最后一门,泰山中学考点外几位考生轻松地聊天。

本报记者 赵苏炜 摄

“日记”女生全部行李
只装满一个小纸箱

本报泰安6月9日讯(记者 白雪) 9日高考结束,学生们和家长一起收拾行李乘车回家。在本报刊发考试日记的女生梁秀荣没有家人来陪,她独自一人抱着一个纸箱坐公交车回家,老师见她瘦小,忙帮她抱行李并一直把她送上车才走。

梁秀荣是泰山中学的学生,妈妈在她5岁的时候过世了,她一直很坚强地面对生活,照顾着小自己5岁的妹妹。梁秀荣考完基本能力测试后,坐学校的班车回校。

9日,她在宿舍收拾好自己的所有东西,东西很少,用一个纸箱就能装满,不像其他学生还有一些各式各样的毛绒玩具等。她说,感觉高考考得还行,自己一坐在考场里,一点都不紧张了。

梁秀荣抱着一个纸箱走到楼下,班主任沈爱红和英语老师岳红英忙赶上去帮忙,“就你自己一个人搬啊,早知道该留下些同学帮你。来,把东西都给我吧。”岳红英老师抢过行李抱在怀里,梁秀荣抢了几下没抢过



9日中午,老师抱过学生梁秀荣的行李送她回家。本报见习记者 邹文鹏 摄

来,一个劲地说谢谢老师。“你看你瘦的,这些东西自己搬也够沉的。”班主任沈爱红和岳红英老师一直把梁秀荣送到11路车上,看到她挥着手走了,才重新回到学校,

这时都中午12点半多了。沈爱红老师说,梁秀荣看到自己的照片上了齐鲁晚报头版,不但没有紧张,还笑说把她照得漂亮了。“这孩子真的挺乐观,很欣赏她。”

高考升学咨询会26日举行

地点在山东农业大学本部

本报泰安6月9日讯(记者 白雪) 9日,记者从泰安市教育局招生考试中心了解到,为了减少考生填报志愿的盲目性,6月26日,泰安市2013年大型高考升学咨询活动,将在山东农业大学本部举行。

随着高考试题以及答案的公布,考生对高考分数会有初步估算,但对各所高校的招生情况不太了解。泰安

市教育局工作人员介绍,按照往年情况,高考结束后,招生考试中心会陆续接到考生家长的咨询电话。

为了拓宽高等院校选拔新生的机会和渠道,减少考生填报志愿的盲目性,科学地指导考生填报志愿,提高考生录取率,泰安市教育局招生办公室定于6月26日举行2013年大型高考升学咨询活动。

时间为上午8点30分到下午5点,地点定于山东农业大学本部。

工作人员称,每年高考期间的高考咨询会成了泰安考生了解报考信息的一个重要平台。咨询会吸引了越来越多的全国知名高校参加,现在正在给各高校发邀请函。届时,各知名高校的招生人士将与考生和家长进行“面对面”地交流。

“宝贝”课本和试卷
4毛钱一斤卖废纸

本报泰安6月9日讯(记者 王世腾) 9日中午,高考结束后,因东西多带不了,许多英中考生都将试卷和书本卖掉。

9日中午,在泰安英雄山中学的北宿舍楼下,收起来的废书已经堆了有半米多高。“今天考完,这些卷子和书都用不到了,带回家费事。”考生李浩然说,他学的是理科,卖的都是文科的书籍和一些试卷,四毛钱一斤,一袋子也就能卖10块钱。“我感

觉得考得还行,这些试卷都用不到了。”李浩然说,高考前最后一轮复习,每个星期都要考一次试,连续考了一个月,每天老师还会发给她能有几十张试卷,一个月攒了100多张试卷。

记者在现场看到,短短的10分钟时间里,就有10几个人在卖书。“学生感觉考完就解放了,卖了没用的书很正常。”英雄山中学一位老师说,卖书很正常,前几年还出现过考完撕书的情况。